

中小学生学习生活今日结束

今年流行的趣味作业,学生们大都按时完成

本报聊城8月31日讯(记者张跃峰) 9月1日,全市中小学生学习生活将全部结束。为期将近两个月的多彩暑期生活,迎来新学年的首日学习生活。与往年不同的是,今年流行的趣味暑期作业让不少学生乐此不疲,不少学生早早就按时完成。

根据聊城市教育部门的安排,义务教育阶段学校,暑假时间为8周;普通高中假期,暑假时间

为7周。无论放假时间早晚,义务教育阶段学校与普通高中都是8月31日报道,9月1日正式开学。

8月31日虽然是周末,各学校的报到工作从一大早就开始了,在聊城东方双语小学、聊城外国语学校、聊城实验中学、聊城少林武校等一些有寄宿生的学校,从上午开始门前已经满是送孩子上学的车辆,下午一度还出现了交通拥堵现象。

不光是有寄宿生的学校,其他学校的教职员工也提前返校,开始准备新学期的工作。据东昌府区道口铺中学校长刁国锡介绍,由于事先确定了教学安排,9月1日开学当天就将立即开始正常上课,因此一些工作得提前进行准备好。在开学之前,他们不光要求所有教职员工提前返校,还安排每一位班主任老师提前与班里的同学逐一对接,了

解全校同学的动态情况,确保每位同学都能按时返校上课。

与往年开学前有学生恶补暑假作业,甚至有的学生雇人做作业不同,今年由于不少学校布置的大都是一些趣味作业,让学生们不仅没感觉到压力,有的还对这些趣味作业乐此不疲,因此大家都早早按时完成了作业。

在一些学校布置的个性化家庭作业中,除了要求学生练习

书法、阅读经典名著、帮父母做家务外,道口铺中学要求学生每天看新闻联播并至少摘抄两天重要新闻,由于不少学生在家的时间基本是不允许看电视的,这让学生感觉学校挺人性化的。对此,刁国锡表示现在的素质教育越来越侧重拓展孩子的知识面,这也是今年暑假不少学校不约而同地布置个性化作业的原因所在。

相关新闻

小学公布分班名单,小饭桌忙抢客

有学校门前20多家小饭桌摆摊

8月30日是城区一些小学公布一年级新生分班名单的日子,学校周边一些小饭桌、托管中心得到消息后,早早赶到现场引起了一场抢客大战。

在花园北路阿尔卡迪亚小区附近的光明小学,早上7点多钟就有小饭桌赶到校门口,抢占醒目位置开始摆摊宣传。据一家小饭桌的工作人员介绍,他们早就打听到学校这天公

布分班的名单,所有新生的家长都会来现场看分班结果,再加上马上就要开学了,因此早就制定了“托管方案”,以便这一天能多招揽一些学生。“如果这天能多招一些人,未来就能省很多事儿,所以说至关重要。”

8点左右,学校门口已经满是各类小饭桌、托管中心摆的摊位,经过粗略统计大概得有20多

家,这还不包括光来发宣传资料的情况。记者在现场注意到,当前各类小饭桌、托管中心的服务项目越来越丰富,从最初的仅管个中午饭,如今已经发展到全托、半托、辅导作业等。其中,更受家长欢迎的是一些培训班组织的小饭桌,不仅能让孩子吃上饭还可以根据学校的教学进度辅导课程,相对来说这样的情况费用也要高出不少。

不仅是光明小学这一所学校,在振兴路小学、育红小学、鼎盛小学、东昌路小学、东关民族小学等学校门前情况也差不多。只不过,有的学校还招收了一些农村来的学生,因为父母不能进城陪读,因此需要报一些全托、周末还管接送的托管中心,这样的学生也成为了一些托管中心争抢的重点。

本报记者 张跃峰



调研运河

暑假期间,聊城大学化学化工学院社会实践服务队开展了以“魅力聊城之运河文化”为主题的实践调研活动,以增强大学生对聊城灿烂文化的认识。

本报通讯员 季保乾 摄

聊城职院4600多新生报到完毕

本报聊城8月31日讯(记者张跃峰 通讯员 孔祥云)

8月28日至29日,聊城职业技术学院今年新录取的4600多名新生陆续到校报到,开始了自己的大学生活。据介绍,面对着当前招生形势严峻的情况,聊城职业技术学院招生人数不减反增,录取分数在全省名列前茅。

根据新生报到安排,8月28日是聊城职业技术学院新生报到首日。为了方便新生,学院在火车站、汽车站相继设立了迎新点,安排专车往来迎接新生。28日早上8点多钟,伴随着第一批迎接新生的车队开进学院,迎新工作的大幕开启。

在新生陆续赶到的同时,聊城职业技术学院的校园内满是志愿者,为新生和家长温馨服务。大家第一时间接过新生手中的行李,并引领着大家按照流程报到登记。一张张热情洋溢的脸庞,一声声亲切的问候,感动着刚刚跨入大学校门的莘莘学子和学生家长。迎新工作人员的热情接待和志愿者们贴心服务得到了新生及家长的一致好评。

新生报到过程中,聊城职业技术学院党委书记张乐天、院长王勇、副书记程学武等领导对新



8月28日至29日,聊城职业技术学院新生陆续到校报到,学院领导在现场与新生进行交流。

生接待工作进行了检查指导,并对新生接待工作人员进行慰问,与新生及家长进行亲切交谈,详细了解新生入学情况,嘱咐工作人员一定要做好新生入学工作,

切实帮助新生特别是贫困新生解决实际困难,确保学生顺利完成学业。

据聊城职业技术学院副院长刘庆起介绍,面对着当前招

生形势严峻的情况,聊城职业技术学院的招生人数不减反增,招录了4600多名新生,招生工作取得新突破,而且录取分数在全省名列前茅。



专业实践

8月29日,聊城大学农学院组织暑期留校的学生前往实验基地参观学习,通过现场互动来促进这些同学的专业学习,帮助大家将理论知识与实践能力结合起来。

本报通讯员 张风平 马召娜 摄

一块钱到报社抢海参 海参直销会落座水城



秋季进补正当时

“一元钱抢海参!60岁及以上老人免费可以领海参!”

市民推出海参盛宴。

时下,市民普遍反映市场上优质海参价格太高,老百姓吃不起;而便宜的海参又不敢吃。商场里的好几千,买不起,市场上的才几百,不敢买,价格这么悬殊,质量又不会辨别,就怕买到以次充好的假货。在这个物价飞涨中秋佳节前夕,听到“一块钱就能抢海参”这个消息,绝大多数人都觉得这是天方夜谭。

但是,在第二届聊城海参直销会上,就能用这“一块钱”抢到海参!为了回馈广大聊城

市民,为了让市民吃上真正物美价廉的海参,应广大市民要求,报社经过层层筛选,最后决定与知名海参企业——烟台嘉德食品有限公司共同举办本年度最大的一次“海参工厂直销会”!

本报特邀的嘉德食品有限公司旗下鹏源东源海参,是央视网商城入驻品牌,是消费者值得信赖的产品公司。鹏源东源海参把“打造中国最好的海参品牌”作为终极发展目标,全力投入从事海参事业。

记者采访到嘉德食品的

负责人表示,此次活动开启了海参销售的全新模式,从码头直接到市民手中,省去任何中间环节,“从码头直接到餐桌”以史上前所未有的超低价回馈聊城市民。负责人告诉记者,直销会现场,不光有一块钱抢海参的机会,还有60岁及以上老人免费领海参的活动。

直销会地址:古楼街道办事处二楼(兴华路与向阳路交汇处西北角)

报名订购热线:
0635-8300598
18763528688

定远寨联校 暑期关爱留守儿童

暑假期间,定远寨镇联合校组织开展了关爱留守儿童家访活动。活动期间全体教师和学校领导深入每一位留守儿童家里,了解父母务工情况、家庭困难情况和学生暑假期间的学习生活情况。活动中还要求每位教师为自己家访的留守儿童家长或监护人发一次短信或打一次电话,提醒家长或监护人督促子女暑假期间认真完成作业,劳逸结合,注意锻炼身体。对孩子加强防溺水、防火灾、防中暑、注意用电、交通安全等安全教育,让留守儿童过了一个安全愉快的暑假。(杨凤云)